
 

στις Περιφέρειες της χώρας 

Ότι δεν φτάνει η αλεπού, τα κάνει κρεμαστάρια… 

Ένα απαραίτητο σχόλιο σε πρόσφατη ανακοίνωση της ΠΑΣΚΕ 

Με την προσφιλή σε πολλούς τακτική να ρίχνουν λάσπη σε όσους τραβάνε μπροστά στο 

κίνημα, η ηγεσία της ΠΑΣΚΕ έβγαλε ανακοίνωση για να βγει από την αφάνεια και να κατηγορήσει την 

παράταξη της ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ για τις διαδικασίες εκλογής των αιρετών στα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια της Αττικής, μήνες μετά την συγκρότησή τους.  

Η ηγεσία της ΠΑΣΚΕ συνεχίζει με ψέματα και κρίνοντας εξ ιδίων τα αλλότρια… και με σαφή 

προσανατολισμό να «γλυκάνει» την απραξία της και την στήριξή της σε κυβερνητικές επιλογές, αλλά 

και σε ΔΑΚΕ-ΑΝΑΓΓΕΝΗΣΗ, συνεχίζει να λέει «μισές αλήθειες». 

Κάνει πλάτες στην κυβέρνηση της ΝΔ και τον Περιφερειάρχη, αφού φορτώνει σε εμάς τις 

επιλογές που ακολούθησαν από την ψήφιση και εφαρμογή του νόμου Χατζηδάκη… 

Κάνει πλάτες στην παράταξη της ΔΑΚΕ – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, για την οποία δεν λέει κουβέντα, 

κρύβοντας ότι αυτή στήριξε την  απόφαση Πατούλη για την ηλεκτρονική ψηφοφορία, δεν απέσυρε το 

ψηφοδέλτιό της, συμμετείχε κανονικότατα στις εκλογές και συμμετέχει κανονικότητα στο ΥΣ…  

Κάνει πλάτες στην παράταξη της ΔΑΚΕ – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, γιατί κρύβει ότι εάν προχωρούσε σε 

παραίτηση  το σύνολο των υποψηφίων (102 συνάδελφοι) της παράταξης μας από την θέση του 

αιρετού στο Υπηρεσιακό και Πειθαρχικό Συμβούλιο, την θέση μας θα καταλάμβανε  εκπρόσωπος της 

ΔΑΚΕ –ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ. Αυτό θέλουν; 

Εξάλλου δεν είναι η πρώτη φορά που κάνει πλάτες στην παράταξη της ΔΑΚΕ – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ. 

Θυμίζουμε ότι ψήφισε λευκό όταν εμείς καταγγείλαμε την στάση της. 

Έχει το θράσος να λέει ότι «συμμορφωθήκαμε με το νόμο Χατζηδάκη» φορτώνοντας σε εμάς 

τις επιλογές κυβέρνησης και Περιφερειακής Αρχής, κρύβοντας ότι αποσύραμε το ψηφοδέλτιό μας και 

κάνοντας πως δεν ξέρει για τους αγώνες που κάναμε, τις πάμπολλες παρεμβάσεις και κινητοποιήσεις 

μας και τις οποίες συνεχίζουμε για να μείνει το αντεργατικό τερατούργημα στα «χαρτιά»… 

Φαίνεται πως δεν ξέρει τι σημαίνει «σιγή ιχθύος», αφού κρύβει τις εισηγήσεις μας τόσο στις Τοπικές 

Συνελεύσεις, όσο και στην Γενική Συνέλευση, που ήταν καθαρές και ξάστερες και αποτυπώνονται σε 

όλες τις ανακοινώσεις μας.  

Φαίνεται πως βγάζει το μένος της για την καταγγελτική μας στάση απέναντι σε συλλήψεις και 

καταγγελίες για δικούς της ανθρώπους…  
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